

①“这里,记录了我出发前的样子!”
 ②“平安回来,就好!”
 ③“来,笑一个!”
 ④“你可想死我啦!”
 ⑤“致敬英雄!欢迎回家!”的呼喊声此起彼伏。
 ⑥最高礼遇,致敬英雄!欢迎你们回家!



从来就没有什么岁月静好,只不过是有人替你负重前行……

最美“身影”绽放最耀眼的光芒

——市中医院支援市胸科医院新冠肺炎疫情救治工作走笔

程晨 本报记者 张莹莹

有这样一群人,他们逆行前行,却从容淡定;看淡生死,只为挽救更多的生命。他们向最恶劣的环境中奔去,在困难中跋涉,出征时雪花伴战袍,归来时已是春意融融,向阳而生。

2020年的春节,注定是不平凡的。新冠肺炎疫情揪扯着全国人民的心,也让无数医务工作者成为勇敢的“逆行者”。在辽源“战疫”一线,也有一群时刻守护着辽源人民生命安全的“逆行者”。哪里有需要,他们就去哪里战斗,他们坚守疫情一线,以精湛的医疗技术守护辽源百姓,他们是投身支援市胸科医院疫情救治工作的市中医院广大医护人员。

疫情就是命令,防控就是责任。农历大年初六晚上,市中医院接到支援市胸科医院的紧急通知。此时此刻,生命高于一切,这场“战疫”来不得一丝马虎。市中医院连夜组建精锐医疗队,由呼吸科副主任陈洪涛、因此事推迟婚期的重症医学科

护士李政确定为首批支援市胸科医院医疗队员,他们没有一丝犹豫,次日凌晨整装奔赴救治点……

连日来,面对高度疑似的患者与工作难度的增大,陈洪涛等人并没有恐惧和退缩。他们严格按照国家规定的病例诊断程序,经省疾病预防控制中心复核、市医疗救治专家组会诊,2月3日确认我市新冠肺炎疫情确诊病例3例。而此时的陈洪涛、李政二人更加坚信,在医护人员共同救治下,确诊患者定会战胜病魔、渡过难关。

在接下来日日夜夜的救治工作中,为节约防护服,陈洪涛、李政从不敢多喝水,甚至干脆一整天就不敢喝水。他们每天不知疲倦地深入到隔离区收集资料,及时观察患者的病情与治疗方案。当时媒体多次报道了武汉医护人员脸上的最美“痕迹”,殊不知,他们二人脸上早已留下一道道的勒痕和血痕。

如何积极发挥中医专业特长用于这次救治?陈洪涛结合多年的

临床经验,积极推动中医诊治、查舌问诊、遣方用药,并中西医结合为患者辨证施治,及时与市新冠肺炎疫情防控工作医疗救治专家组成员、市中医院呼吸科李树平主任远程沟通交流,优化治疗方案,将治疗效果实现最优化。2月12日,我市首例新冠肺炎患者治愈出院。

当家乡人民需要白衣天使,白衣天使就会挺身而出,并使命必达。2月14日,市中医院第二批支援市胸科医院的6名医护人员再次出征。院医护微信群里全都打着他们的名字和鼓励的话语:加油!必胜!于海周、李伟、吴焰、钟慧、翟京卓、周伯宇……在家里,他们皆是丈夫、妻子或子女、孩子父母,但当他们披上白衣“战袍”,只有一个名字——“战疫勇士”。

到达“战场”就要立即投入战斗,救治工作刻不容缓。于海周等人充分利用中医药特色,充分利用中医护理技术为患者保驾护航。同时注重人文关怀,他们时常安抚患者情绪,对患者进行心理疏导,帮

助他们克服恐惧、焦虑情绪,亲自陪患者做检查,每天忙下来都身心俱疲,但在他们的脸上只有微笑,防护服下,他们成了最美的生命“摆渡人”。3月1日,我市新冠肺炎确诊患者清零,最后3例确诊患者在市胸科医院治愈出院。

每扇窗外的坚守,都是捍卫国家的战斗。连日来,市中医院广大“逆行者”积极投身支援市胸科医院新冠肺炎疫情的救治工作,多少个日夜,他们的汗水与泪水交织,奉献与执着坚守,汇聚如海般深沉的力量,点亮辽源战胜疫情的希望之光。

“愿山河无恙,国富民强。”伴随着全国无数“逆行者”凯旋的好消息,春风暖阳相伴,市中医院的“战疫勇士”平安归来,他们再次不知疲倦地投身到医务工作中。辽源人民不会忘记,寒冬里,他们折射出的最美“身影”。在全市复工复产的关键时期,市中医院广大医务工作者继续坚守岗位,坚定信念,再接再厉,为打赢这场疫情防控阻击战贡献力量。



你无恙归来 我此刻心安

本报记者 王超

春绽杏林暖,白衣执甲还!在市中医院二楼,这6名白衣英雄成了最耀眼的星。记者、亲人、朋友、同事、患者……纷纷用自己的方式表达着对英雄的敬意和诉说。记者的镜头定格他们最美的眼神;亲人和朋友以拥抱寄托无限思念与挂牵;同事们相拥互诉衷肠;患者们纷纷投来敬畏的目光。

父亲去世2个月就去驰援武汉的医护苏擎,紧紧握着母亲的手。他说:“医院召开动员大会的内容,现在我依然历历在目。出发去武汉当日,我们的

誓言,我也清晰记得;现在我们平安到家了,我们没有辜负家乡人民对我们的众望,没有辜负家人对我们的支持和期待!”紧握儿子的手,热泪盈眶的母亲说:“儿子出发时,我的眼泪是不舍,现在,我的眼泪是幸福。苏擎去武汉时,我老伴儿刚去世2个月。那时候,我打内心里不愿意让他去。因为他是唯一的亲人、唯一的儿子。我害怕……但是很快,我理解了儿子。这是他一个医护人员应该做的。在小家,他是我的儿子,陪我是尽孝。在国家,他是国家的

儿子,驰援武汉是尽忠。我为有这样的儿子而骄傲。”

在活动现场,一个999朵玫瑰花束格外吸睛。这是白衣英雄李丽的20多个同学为她送上的一片心意。

市卫健委调研员姜侠说:“今天,我们将最后6名白衣英雄平安接回家。至此,我市驰援武汉的48名医疗队员圆满完成救治任务,全部平安归来。这是辽源人为之振奋的事情,是辽源医护工作者的自豪,是辽源卫生战线所有同仁的骄傲。”



本版图片由本报记者 刘鹰 魏利军 摄 本版策划 戚凯慧



坚持总体国家安全观

统筹传统安全和非传统安全

为决胜全面建成小康社会提供坚强保障



辽源市国家安全局 宣

公告

根据吉林省《关于加快推进厂办大集体改革工作的实施意见》和《辽源市厂办大集体改革工作实施细则》要求,按照工作程序,自本公告发布之日起至2020年4月21日止,进行职工个人信息核实工作。请以短信、微信、电话、邮寄等方式提供如下信息:姓名、性别、年龄、现住址、身份证号码、联系电话、原工作单位、是否已退休、退休时间。上述信息报至个人劳动关系所在管理部门,逾期未申报的后果自负。

辽源矿务局多种经营处各部门联系方式:

<p>西安管理站: 地 址:吉林省辽源市西安区西安大路280号 联系人:陈秀艳 电话(微信同步):18104370272</p> <p>综合管理站: 地 址:吉林省辽源市西安区西安大路280号 联系人:王丹 电话:13244370557 微信号:zhangxiyuan2002</p> <p>本部管理站: 地 址:吉林省辽源市西安区西安大路280号 联系人:王艳丽 电话:13180965165 微信号:wxid_68t42kgxu18v22</p> <p>太信管理站: 地 址:吉林省辽源市西安区检察院右侧老太信一井旁 联系人:于桂范 电话(微信同步):13204371161</p> <p>机电管理站: 地 址:吉林省辽源市西安区检察院右侧老太信一井旁 联系人:邵梅 电话(微信同步):13244479902</p> <p>平岗管理站: 地 址:吉林省东辽县平岗镇长安社区六组 联系人:郑勇 电话(微信同步):15143738588</p> <p>机关、太信配件厂: 地 址:吉林省辽源市西安区西安大路143号 联系人:毕淑娟 电话:18104372279 微信号:wxid_pnd9lqq32e1322</p> <p>兴达配件厂: 地 址:吉林省辽源市西安区西安大路318号 联系人:高雅荣 电话(微信同步):13766035835</p> <p>建安公司: 地 址:吉林省辽源市西安区西安大路285号</p>	<p>联系人:赵国辉 电话(微信同步):18104375380</p> <p>供应处支护厂: 地 址:辽源市西安区矿务局阳光酒店前行50米支护厂</p> <p>联系人:吴微 电话:18643779445 微信号:18643779445</p> <p>供应处橡胶厂: 地 址:吉林省辽源市西安区安仁路73号 联系人:董立国 电话(微信同步):15943730002</p> <p>安全试验厂: 地 址:吉林省辽源市西安区五区桥头储木场院内</p> <p>联系人:张立霞 电话(微信同步):13214370688</p> <p>电务公司: 地 址:吉林省辽源市辽源矿业集团配售电器有限公司</p> <p>联系人:刘立东 电话(微信同步):13943704660</p> <p>培训中心: 地 址:吉林省辽源市矿业集团职工培训中心 联系人:张智慧 电话(微信同步):13624755589</p> <p>离退休中心: 地 址:辽源矿业集团有限责任公司离退休人员管理中心 联系人:费静霞 电话(微信同步):13943783557</p> <p>生活公司: 地 址:吉林省辽源市矿业集团生活运输公司 联系人:李利华 电话(微信同步):13943446186</p> <p>煤机公司: 地 址:吉林省辽源市西安区东育路1号煤机厂办公楼 联系人:姜明希 电话:18104375661 微信号:64820860</p> <p>矿医院公司: 地 址:吉林省辽源市矿电大街10号 联系人:孙晓君 电话:18104372163 微信号:13766063092</p> <p>辽源矿务局多种经营处信访办公室: 联系人:王天龙 电话:18743777988</p> <p style="text-align: right;">辽源矿务局多种经营处 2020年3月21日</p>
---	--